Стали известны диктующие Международного диктанта по башкирскому языку 2023 года: учитель башкирского языка казахской национальности, ректор БГПУ им.М.Акмуллы и Глава Администрации Янаульского района

Время проведения:20 апреля 2023 года

Автономная некоммерческая организация по сохранению и развитию башкирского языка совместно с Министерством образования и науки Республики Башкортостан, Министерством культуры Республики Башкортостан, Агентством по печати и средствам массовой информации Республики Башкортостан, ФГБОУ ВО «Уфимский университет науки и технологий», Международным союзом общественных объединений «Всемирный курултай (конгресс) башкир» проводит акцию «Международный диктант по башкирскому языку - 2023».
Каждый год диктант читают известные политики, артисты и лидеры общественного мнения республики. В 2023 году диктант читают:
- для участников с начальным уровнем владения башкирского языка Победитель в номинации «Педагогическая перспектива» межрегионального конкурса «Учитель года башкирского языка и литературы – 2023» Сагынбек Ильяс Жаркымбекович;
- для участников, свободно владеющим башкирским языком Председатель Совета ректоров вузов Республики Башкортостан, ректор ФГБОУ ВО «Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы» Сагитов Салават Талгатович;
- для участников, пишущих на северо-западном диалекте башкирского языка, Глава Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Вазигатов Ильшат Агзамович.
“Я работаю учителем башкирского языка и литературы в школе. 2023 год в нашей стране объявлен Годом педагога и наставника, поэтому, читать диктант на таком большом мероприятии для меня большая честь и отвественность. Считаю, что участие в международной акции простого учителя башкирского языка в роли диктующего повышает достоинство и способствует популяризации  профессии учителя. 
Я и сам участвую в данной акции каждый год и вполне успешно. Желаю всем участникам получить удовольствие от процесса,” – прокомментировал Сагынбек Ильяс Жаркымбекович. 
20 апреля в 11:00 ч. (по уфимскому времени) на телеканале «Башкирское спутниковое телевидение», в социальной сети «ВКонтакте», в телеграм канале начнется прямая трансляция чтения текста диктанта:
-  с 11:00ч. до 11:25 ч. - для участников с начальным уровнем владения башкирским языком; 
- с 11:30ч. до 12:00 ч. - для участников, свободно владеющих башкирским языком;
- с 12.05 ч. до 12.30 ч. – для участников, пишущих на северо-западном диалекте башкирского языка.
Каждый участник акции имеет возможность написать диктант дома самостоятельно. По окончании, лист с диктантом необходимо будет сфотографировать (сканировать) и направить на электронную почту Bashdiktant2023@mail.ru  или в телеграм-бот https://t.me/bash_dictant_bot до 23:59 ч. 23 апреля 2023 года. 
Всем участникам Диктанта-2023 будут направлены электронные сертификаты об участии в Диктанте-2023 по электронной почте или в телеграм-боте. 
Официальные итоги акции будут размещены в течение 30 дней на сайте https://bashdictant.ru/.
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